

**MANCS EMLÉKE
TOVÁBB ÉL**



Hűségesebb hős

A világ szinte minden táján mentett, legtöbbször gyerekeket összedőlő épületek romjai alól. A Miskolci Speciális Felderítő- és Mentőcsoport 13 éves keresőkutyája október 22-én tüdőgyulladásban kimúlt.

Gazdája, Lehóczki László állítja, leghűségesebb társát vesztette el. Fájó szívvel tesszük hozzá, hogy nemcsak ő, hanem mi valamennyien. A mai világban, ahol ember embernek farkasa, nagy dolognak számít, ha akad egy négylábú barátunk, akire bárhol, bármikor számíthatunk, és aki arra teszi fel rövid életét, hogy bennünket,

gyarló kétlábúakat megmentesen.

Róla, Mancsról nem úgy beszélünk, mint ahogy általában az állatokról szokás. Életében és halálában is hősként emlegetjük. Két évvel ezelőtt életnagyságú szobrot kapott Miskolc sétálóutcáján. A Szinva-terazon folyó felújítás idején a 80 kilós bronzszobrot daruval

elszállították. Most az önkormányzat tisztelegésként visszahelyezte. Az életmentő német juhász emlékére a város lakói mécseseket gyűjtöttek.

A sztárfotókon Mancs tekintete arról árulkodik, hogy témérdek kinszenvedést, borzalmat látott. Házomlás, földrengés, sárlavina, katasztrófák a világ különböző pontjain. A bajbajutottak azonban mindig számíthattak rá és mentő társaira. Nem ismert félelmet, soha, egyetlen pillanatra sem hátrált meg. Mintegy nyolcszáz sikeres bevetése volt.

A Zsaruban legutóbb 2004-ben, a 25. számban írtunk róla. Egy 43 éves jászberényi vállalkozó, Cs. Tamás május végén belefutott a Holt-Tiszába. A miskolciak elhozták Mancsot is, aki az egyik csónak orrában ülve próbálta kiszimatolni, hol lehet az áldozat. Nem messze attól a stégtől, ahonnan a férfi fürdőzni indult, jelzett a kutya, és a búvárok nem sokkal később fel is hozták a szerencsétlenül járt ember holttestét.

A legmeghatóbb talán annak a hároméves gyermeknek a története, akit 1998-ban a törökországi földrengés okozta romok alól mentett meg a derék eb. Mancs életében sok simogatást kapott, de úgy még soha nem babusgatták, ahogy a meggyógyult kislány aprócska kezével cirógatta.

■ SZ. VÉGH
FOTÓ: ANDÓ

HIRDETÉS

FOGADJ ÖRÖKBE!



www.feherkeresztliga.hu